

atlcoin是atlantprojecttoken的缩写；ATLANT平台(以下简称“亚特兰蒂斯”)正在基于区块链技术打造下一代全球房地产平台。我们使用加密融资(第一枚硬币投资)作为增长资本。而不是传统的风险投资和股东。Atlant认为，区块链可能有助于加快共享经济的采用，共享经济已经开始通过开放大量以前未开发的私人能力来释放产业损害，并将彻底改变房地产交易和所有权转移。正如我们所知。基于区块链的安全和防篡改系统，用户可以在我们的平台上交易包裹，绕过中介，在租赁交易中进行P2P(点对点)交易，这些都将提高客人和主机的可用性和安全性，简化用户体验，加速采用。。

atl币官网：

<https://亚特兰蒂斯.io/>

atl币交易平台：

<https://yobit.net/>

<https://hitbtc.com>

Atlant项目前景

房地产是世界上最大的资产类别，也是效率最低的资产类别之一。。我们的目标是使价值217万亿美元的全球房地产市场在2017年达到1.4万亿美元的规模，从而寻求更透明、更具流动性的投资和贸易方式。。ATLANT平台试图帮助将单个房地产地块细分为令牌，然后是PTO(物业令牌供应)，并在交易所上市，首先是基于以太坊智能合约的去中心化ADEX交易。。这种努力可以减少所有权的转移，简化无限制的部分持股，降低税收低效率，简化跨境交易，并消除一些管辖区内不必要的中介机构所面临的巨额费用。通过数字记录，可以通过数字记录识别不动产资产。，包括入住率、身体特征、法律地位、历史业绩和财务状况。

此外，ATLANT通过降低成本，使用去中心化的冲突解决方式，消除各种中间商，让这个市场成为真正的P2P。同时也保证了审核和列表的诚实性，因为它们存储在一个不可变的区块链中，从而解决了短期和长期的房地产租赁市场。

在租赁P2P网络和资产的令牌属性方面，ATLANTplatform正被开发为一个开源框架，它继续在以太网上运行和交易，独立于平台的贡献者。ATLANT提供了一个干净的UI，它利用了EVM契约。此外，(“ATL”)平台代币也将在集中式数字资产交易所交易。

如果政府财产登记簿是完全封闭的，有分布式的台账，那么登月的最终目的就是与不同辖区合作。在不先将不动产纳入spv的前提下，交易小户型的交易，纳入这些登记册。。目前，几个区块链不动产登记试点项目已在瑞典、佐治亚州、加纳、乌克兰、日本和美国部分地区(芝加哥、特拉华州)开展，而其他司法管辖区正在审查授权区块链的产权登记。

区块链将彻底重塑财产保险行业。通过在分布式分类帐中登记房地产，区块链可以简化在房地产交易中验证所有权时公共记录的人工强化实践。根据高盛的估计。区块链驱动的房地产记录可能会节省40亿美元的成本，因为在美国，员工人数和精算风险都在减少。

与此同时，区块链技术仍处于初级阶段，完整的全球房地产去中心化总账不会一蹴而就。ATLANT计划使全球房地产各方面的主导作用成为现实，并开始破坏租赁市场和大规模的房地产资产交易。。请参考我们下面的时间表，详细列出我们目前的进展和未来的目标。

### ATLANT技术优势

从技术上来说，ATLANT平台是一个独立的P2P网络。其定制协议是为了以分散的方式数字化房地产而建立的。该网络由ATLANTDAO家族管理，该家族执行和实施实体之间的规则，以便在财产或租约中进行交互。。ATLANT使用一系列技术概念来实现上述模型。

以太网平台虚拟机(EVM)是目前基于区块链最成熟的分布式计算平台，具有智能合约功能。它不仅可以象征性地缩小大西洋平台。

平台实现自己的协议，负责数据分发和镜像。文档的版本历史控制、分布式数据存储、仲裁和具有分散信誉的网络。其余以以太网智能合约的形式实现，由执行：道家族、投票提案、托管、核心及财产令牌、租赁协议、辅助合同。。ATLANT协议提供了ATLANT网络和基于以太网的智能合约基础设施管理ATLANT平台之间的桥梁。